

Гарелин А. А."Использование песни на уроке иностранного языка"

Послан Гарелин Александр Александрович - 13.09.2013 22:27

Использование песни на уроке иностранного языка в качестве аутентичного материала с целью лучшего закрепления изучаемых изученных языковых явлений, а также для повышения мотивации учащихся к учебной деятельности

http://tea4er.ru/images/fbfiles/files/GarelinAA_pesnya.zip

=====

Гарелин А. А."Использование песни на уроке иностранного языка"

Послан Чумикова Елена Александровна - 02.10.2013 14:49

Спасибо за интересный и актуальный материал.

=====